

戰搜直升機 迫降南投體育場

廖志晃、張妍溱、曹婷婷／綜合報導 2015/05/28 - [中國時報/彰投新聞/B2版]

陸軍航空特戰指揮部一架 OH58D 型戰搜直升機，27 日進行例行演練，上午 11 時 25 分途經南投時，發現儀表板警示燈亮起，迫降南投縣立體育場，人機平安；檢修小組維修，發現引擎內疑似有金屬屑之類，經排除後，直升機在下午 4 時重新起飛返航台中駐地。

陸軍航空特戰指揮部政戰主任文天佑說，昨天有 6 架編隊直升機，於上午 8 時 30 分，從恆春基地起飛，準備回到台中市新社駐地，中途在台南加油後續航。

11 時 25 分，編號 603 的戰搜直升機，飛航經南投體育場南方 2 哩處，機組人員發現儀表板警示燈亮起，於是依標準作業程序，在 11 時 30 分降落體育場，人機平安。至於其他 5 架直升機，都已順利返航。

文天佑表示，編號 603 的直升機，是美國貝爾公司製造，於 1993 年服役，迄今已 20 多年，在例行演練時，並未發生異狀；至於儀表板為何亮燈警示、及何種原因造成異常，要由檢修人員判斷，而且，其他同型機種，也將暫時停飛進行檢查。

文天佑說，迫降的 603 直升機，昨天並未配置武器；正駕駛賴少校、副駕駛藍中尉都是經驗豐富，依標準作業程序操作，處置得宜。